

Contract de prestare a serviciilor de proiectare, asistenta tehnica și de executie a lucrarilor de modernizare a sistemului centralizat de incalzire constructie S+P+2E situata in str.Scheiul de Sus nr.23, sector 2, Bucuresti, in care isi desfasoara activitatea Tipografia M.A.I.

I.D.: 72262377

Data publicarii	18.08.22	Coduri CPV	45331100-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului: "Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări de modernizare a sistemului centralizat de încălzire construcție S+P+2E, situată în str. Scheiul de Sus nr. 23, sector 2, București, denumită Tipografia M.A.I." constă în îndeplinirea de către operatorul economic desemnat câștigător a următoarelor activități: A) ETAPA I - Servicii privind proiectarea lucrărilor de execuție, care vor cuprinde: - Elaborarea tuturor documentațiilor tehnico - economice , piese scrise și desenate, necesare realizării lucrărilor, potrivit prevederilor legale și prescripțiilor tehnice specifice, în vigoare; - Elaborarea și depunerea documentației, necesară pentru obținerea avizului tehnic de racordare de la operatorul de distribuție gaze naturale, achitarea contravalorii tuturor taxelor specifice; - Verificarea tuturor documentațiilor tehnico - economice de către verificatori de proiecte atestați M.D.R.A.P. , potrivit prevederilor legale . B) ETAPA II - Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului, pe toată perioada de derulare a lucrărilor, până la aprobarea de către Autoritatea contractantă a procesului - verbal de recepție finală, elaborarea Cărții tehnice a construcției și a documentației as-built, participarea la recepții pe stadii/etape (inclusiv la faze determinante) de lucrări precum și la recepțiile organizate conform prevederilor legale specifice. C) ETAPA III - Execuția lucrărilor va cuprinde realizarea tuturor lucrărilor privind modernizarea sistemului centralizat de încălzire construcție S+P+2E, situată în str. Scheiul de Sus nr. 23, sector 2, București, denumită Tipografia M.A.I., conform documentațiilor tehnico-economice elaborate, finalizarea lucrărilor, recepționarea, remedierea oricăror neconcordanțe și defecte rezultate în urma executării contractului, inclusiv pe perioada de garanție a lucrărilor. Pe toată perioada de execuție a lucrărilor se vor desfășura activitățile specifice Tipografiei M.A.I.. D) ETAPA IV - Etapa de finalizare a lucrărilor, care va cuprinde recepția la terminarea lucrărilor realizate, precum și recepția finală conform prevederilor legale specifice.